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01 липня 2019 року 

Контактна особа: 

Дмитро Беланенко, 

Менеджер з організації досліджень    

dmytro.belanenko@sapiens.com.ua 

 

Прес-реліз 

 

Рейтинги «Громадянської позиції», «Української стратегії Гройсмана» 

та «Опозиційного блоку – Партії миру та розвитку» мають тенденції 

до зростання 

За даними опитування Info Sapiens, польовий етап якого проходив 18-26 червня, на момент 

опитування до Верховної Ради пройшли б 5 партій: «Слуга народу» (38,6% від загального 

населення та 45,5% від тих, хто визначився з вибором), «Опозиційна платформа - За життя» (9,7% 

та 11,4%), «Голос» (6,9% та 8,1%), «Європейська солідарність» (6,4% та 7,6%), «Батьківщина» 

(6,4% та 7,5%). Решта партій набирають менше 5% голосів українців, які визначилися з вибором. 

Водночас у порівнянні з попереднім опитуванням, яке стартувало на 4 дні раніше, статистично 

значущо зросли рейтинги «Громадянської позиції» (з 1,5% до 2,8% від тих, хто визначився), 

«Української Стратегії Гройсмана» (з 1,6% до 2,6%) та «Опозиційного блоку – Партії миру та 

розвитку» (з 0,8% до 2,1%). На думку дослідників Info Sapiens, це може бути пов’язано із 

телевізійною рекламою та участю представників цих партій в політичних ток-шоу. 

Серед усіх політичних діячів найбільшою довірою користується Президент Володимир Зеленський 

(65,5% українців довіряють йому), на другому місці Святослав Вакарчук (35,3%), на третьому – 

Анатолій Гриценко (27,9%), на четвертому Володимир Гройсман (24,6%).  

Серед відомих політичних діячів найчастіше українці хочуть бачити прем’єр-міністром Володимира 

Гройсмана, Юрія Бойка та Юлію Тимошенко. При цьому Володимира Гройсмана на посаді 

прем’єра частіше підтримують на Півночі і Києві (15%), Центрі (14,8%), Заході (13,7%), Юлію 

Тимошенко – на Заході (16,1%) та Півночі й Києві (14,9%), Юрія Бойка – на Сході та Півдні (28,4% 

та 22,4% відповідно) 
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Якщо б сьогодні було проведено вибори в Верховну Раду, яка партія отримала б ваш голос? 

 

Серед 

усіх % 

Серед тих, 

хто планує 

голосувати 

% 

Серед тих 

хто планує 

голосувати і 

визначився 

% 
Слуга народу (Володимир Зеленський, Дмитро Разумков) 38,6% 41,4% 45,5% 

Опозиційна платформа – За життя (Вадим Рабинович і Юрій Бойко) 9,7% 10,4% 11,4% 

Голос (Святослав Вакарчук) 6,9% 7,3% 8,1% 

Європейська Солідарність (Петро Порошенко) 6,4% 6,9% 7,6% 

Батьківщина (Юлія Тимошенко) 6,4% 6,8% 7,5% 

Сила і честь (Ігор Смешко) 3,9% 4,2% 4,6% 

Громадянська позиція (Анатолій Гриценко) 2,4% 2,6% 2,8% 

Українська Стратегія Гройсмана 2,3% 2,4% 2,6% 

Опозиційний блок - Партії миру та розвитку (Олександр Вілкул, Вадим 

Новинський) 
1,8% 1,9% 2,1% 

Радикальна партія (Олег Ляшко) 1,7% 1,9% 2,1% 

Свобода (Олег Тягнибок, Андрій Білецький, Дмитро Ярош) 1,2% 1,2% 1,3% 

Самопоміч (Андрій Садовий) 0,7% 0,8% 0,9% 

Укроп (Олександр Шевченко, Геннадій Корбан) 0,6% 0,6% 0,7% 

Партія Шарія (Анатолій Шарій) 0,4% 0,4% 0,5% 

Аграрна партія України (Віталій Скоцик, Михайло Поплавський) 0,4% 0,4% 0,5% 

УДАР (Віталій Кличко) 0,4% 0,4% 0,5% 

Рух нових сил (Михеїл Саакашвілі) 0,2% 0,2% 0,2% 

Інша партія 0,5% 0,5% 0,5% 

Зіпсував би бюлетень 0,5% 0,5% 0,6% 

Не знаю 8,4% 9,1%  

Не голосував би 6,8%   
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Якщо б сьогодні було проведено вибори в Верховну Раду, яка партія отримала б ваш голос? Розподіл за 

регіонами 

 
Захід Центр Південь Схід Північ+Київ Загалом 

Слуга народу (Володимир Зеленський, Дмитро 

Разумков) 
37,6% 33,1% 53,7% 28,1% 41,3% 38,6% 

Опозиційна платформа – За життя (Вадим 

Рабинович і Юрій Бойко) 
1,5% 8,0% 12,7% 26,6% 7,7% 9,7% 

Голос (Святослав Вакарчук) 15,8% 4,2% 2,9% 1,3% 6,8% 6,9% 

Європейська Солідарність (Петро Порошенко) 7,6% 7,1% 2,8% 4,7% 8,2% 6,4% 

Батьківщина (Юлія Тимошенко) 6,9% 9,5% 2,4% 1,8% 8,0% 6,4% 

Сила і честь (Ігор Смешко) 2,2% 5,7% 2,2% 3,7% 5,0% 3,9% 

Громадянська позиція (Анатолій Гриценко) 4,4% 2,8% 2,2% 1,0% 0,8% 2,4% 

Українська Стратегія Гройсмана 1,3% 3,5% 0,0% 2,0% 3,7% 2,3% 

Опозиційний блок (Олександр Вілкул, Вадим 

Новинський) 
0,7% 1,1% 3,0% 5,8% 0,3% 1,8% 

Радикальна партія (Олег Ляшко) 1,8% 2,3% 0,6% 1,5% 1,9% 1,7% 

Свобода (Олег Тягнибок, Андрій Білецький, 

Дмитро Ярош) 
3,4% 0,8% 0,0% 0,5% 0,4% 1,2% 

Самопоміч (Андрій Садовий) 2,1% 0,5% 0,0% 0,5% 0,0% 0,7% 

УКРОП (Олександр Шевченко, Геннадій Корбан) 0,3% 1,7% 0,4% 0,4% 0,0% 0,6% 

Партія Шарія (Анатолій Шарій) 0,4% 0,2% 1,0% 0,4% 0,5% 0,5% 

Аграрна партія України (Віталій Скоцик, 

Михайло Поплавський) 
0,3% 1,3% 0,0% 0,0% 0,0% 0,4% 

УДАР (Віталій Кличко) 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 1,8% 0,4% 

Рух нових сил (Михеїл Саакашвілі) 0,2% 0,3% 0,0% 0,0% 0,4% 0,2% 

Інша партія 7,1% 9,2% 9,8% 8,3% 8,1% 8,4% 

Зіпсував би бюлетень 6,2% 7,6% 5,9% 11,2% 4,5% 6,8% 

Не знаю 0,3% 0,2% 0,5% 1,6% 0,0% 0,4% 

Не голосував би 0,2% 1,0% 0,0% 0,4% 0,5% 0,5% 
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Якщо б сьогодні було проведено вибори в Верховну Раду, яка партія отримала б ваш голос? Серед тих хто 

визначився і має намір голосувати  

 15-25 червня 18-26 червня 

Слуга народу (Дмитро Разумков) 46,70% 45,50% 

Опозиційна платформа - За життя (Юрій Бойко, Вадим Рабінович) 11,80% 11,40% 

Голос (Святослав Вакарчук) 8,20% 8,10% 

Європейська солідарність (Петро Порошенко) 8,60% 7,60% 

Батьківщина (Юлія Тимошенко) 7,80% 7,50% 

Сила і Честь (Ігор Смешко) 3,70% 4,60% 

Громадянська позиція (Анатолій Гриценко) 1,50% 2,80% 

Українська Стратегія Гройсмана 1,60% 2,60% 

Радикальна партія Олега Ляшка 2,70% 2,10% 

Опозиційний блок (Вадим Новинський, Олександр Вілкул) 0,80% 2,10% 

Свобода (Олег Тягнибок, Дмитро Ярош, Андрій Білецький) 1,40% 1,30% 

Самопоміч (Андрій Садовий) 0,70% 0,90% 

УКРОП (Олександр Шевченко, Геннадій Корбан)   0,70% 

Партія Шарія 0,70% 0,50% 

Аграрна партія України (Віталій Скоцик, Михайло Поплавський) 0,20% 0,50% 

УДАР (Віталій Кличко)   0,50% 

Рух нових сил (Михеіл Саакашвілі) 0,60% 0,20% 

Інша партія 1,80% 0,50% 

Зіпсували би бюлетень/Лишили б бюлетень пустим 1,20% 0,60% 

 

 

Наскільки ви довіряєте наступним політикам і громадським діячам? Довіряю – сума відповідей «скоріше 

довіряю» та «повністю довіряю».  Не довіряю - сума відповідей «скоріше не довіряю» та «зовсім не 

довіряю» 

  Довіряю  Не довіряю  Не знаю такого  
Важко 

відповісти  

Володимир Зеленський 65,5% 23,4% 0,6% 10,5% 

Святослав Вакарчук 35,3% 47,0% 4,6% 13,1% 

Анатолій Гриценко 27,9% 55,5% 6,1% 10,6% 

Володимир Гройсман 24,6% 67,1% 1,0% 7,3% 

Юрій Бойко 22,8% 67,0% 3,1% 7,1% 

Ігор Смешко 20,2% 41,3% 24,2% 14,3% 

Юлія Тимошенко 19,6% 72,2% 0,3% 8,0% 

Петро Порошенко 12,0% 82,3% 0,3% 5,5% 

Арсен Аваков 10,4% 75,5% 5,3% 8,9% 

 

Збільшення є значущим (p=0,9) Зменшення є значущим (p=0,9) 
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Хто з діючих політиків найкраще підходить для ролі прем’єр-міністра України? 

  Захід Центр Південь Схід Північ+Київ Загалом 

Володимир Гройсман 13,7% 14,8% 11,2% 4,8% 15,0% 12,7% 

Юлія Тимошенко 16,1% 13,2% 12,1% 2,6% 14,9% 12,6% 

Юрій Бойко 2,7% 9,8% 22,4% 28,4% 9,2% 12,6% 

Ігор Смешко 8,8% 10,5% 2,1% 4,8% 8,3% 7,5% 

Анатолій Гриценко 11,5% 4,9% 5,8% 2,4% 5,6% 6,4% 

Петро Порошенко 4,3% 3,3% 0,9% 1,1% 7,2% 3,7% 

Андрій Садовий 7,2% 2,4% 0,8% 0,9% 4,1% 3,4% 

Олег Ляшко 1,8% 2,9% 4,3% 2,1% 4,1% 3,0% 

Олександр Данилюк 0,7% 1,7% 0,0% 5,0% 3,5% 2,0% 

Святослав Вакарчук 3,7% 0,9% 2,2% 1,8% 0,4% 1,8% 

Олександр Вілкул 0,0% 1,0% 0,3% 2,1% 0,0% 0,6% 

Арсен Аваков 0,7% 0,2% 0,0% 1,9% 0,4% 0,6% 

Інший 3,6% 4,4% 9,1% 6,9% 2,2% 4,9% 

Важко відповісти/Відмова 25,1% 30,0% 28,8% 35,3% 25,1% 28,3% 

 

Інформація про дослідження  

Опитування проведене методом особистого інтерв’ю вдома у респондента. Вибірка дослідження складає 

1490 осіб віком від 18 років. Вибірка репрезентативна населенню даної вікової групи за статтю, віком, 

розміром населеного пункту та регіоном проживання. З дослідження вилучена Автономна Республіка 

Крим, а у Донецькій та Луганській області опитування проводилося тільки на територіях, що 

контролюються Україною. Максимальна теоретична похибка не перевищує 2,5% для показників, 

близьких до 50%, 1,5% для показників, близьких до 10%, 1,1% для показників, близьких до 5%. Польовий 

етап даної хвилі дослідження проводився 18-26 червня 2019 року.  

  

Про Info Sapiens 

Дослідницька агенція Info Sapiens спеціалізується на проведенні досліджень громадської думки, 

поведінкових замірах та аналізі даних з вторинних джерел. Компанія дотримується всіх дослідницьких 

стандартів ESOMAR.  

Більше інформації про компанію та її діяльність можна знайти на сайті або сторінці у facebook. 
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